



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

ACCIDENTE. En las inmediaciones del desvío hacia Apulo, fue embestida una ambulancia de la Cruz Roja Salvadoreña, seccional Santiago de María, resultando golpeadas varias personas que se conducían a bordo. El vehículo cruzrojístico resultó seriamente averiado.

De La Paz

Protestan por el campo de la feria en centro Zacatecoluca

(Zacatecoluca). La ciudadanía ha protestado porque las fiestas patronales de esta ciudad no se realizarán cerca de la cancha de baloncesto, sino frente a la iglesia. Nuestros entrevistados dijeron, que esa disposición afectará la circulación de vehículos en el área del centro de la localidad y también la destrucción de los árboles ornamentales en los parques "José Simeón Cañas" y "Dr. Nicolás Peña".

Por otra parte, dijeron que les ha causado extrañeza que ese comité festivo inicialmente dispuso celebrar las fiestas en el predio de la plaicita, pero que últimamente han dispuesto hacerlo en el lugar en las que se han realizado en años anteriores. Enfatizaron, que tales festejos tienen lugar entre el 13 al 20 de diciembre, con la colaboración de colonias y barrios, señoras

— Pasa a la página 36 —

De Santa Ana

Averiadados están caminos del municipio Chalchuapa

(Santa Ana). Los caminos rurales del municipio de Chalchuapa, se encuentran en mal estado, casi inaccesibles para vehículos automotores, expresan vecinos. Por otra parte los caficultores de la zona, se encuentran sumamente preocupados porque a pesar de haberse iniciado la recolección de la cosecha de café del corriente año, aún no se ha procedido a la reparación de tales arterias.

Los interesados esperan que se dé cumplimiento a las instrucciones dadas por el señor subsecretario de Obras Públicas al jefe de Zona de Mantenimiento de Caminos, en su reciente visita de gobierno de participación que hiciera a Santa Ana, pues de lo contrario tendrán mucha dificultad para transportar el café de las fincas a los beneficios respectivos.

Sin pista

(Santa Ana). Ninguno de los testigos interrogados en el juzgado Segundo de lo Penal han aportado pista sobre la identificación de los asesinos del agricultor Santos Segundo Batres. Fue encontrado muerto el 30 de julio del corriente año en el caserío Los Cerritos, cantón Costa Rica, de esta comprensión.

— Pasa a la página 35 —

Fertilización es factor decisivo en manejo suelos

La fertilización es sólo uno de los factores para lograr el éxito en el manejo del suelo y su efectividad podría verse multiplicada si no exige un buen manejo del agua en las labores agrícolas. Así lo explicaron expertos del Ministerio de Agricultura y Ganadería, asegurando que la fertilidad del suelo incluye no solamente su composición química y la disponibilidad de los elementos nutritivos para las plantas, sino también el acondicionamiento físico y las características de las partículas del suelo, contenido de humedad, materia orgánica, aire, microorganismos, tales como bacterias, hongos y actinomicetos y otras formas desarrolladas de vida.

Por otra parte, afirmaron, que a través de esa disciplina el técnico en suelos utiliza los instrumentos adecuados para planificar y programar las actividades para el desarrollo de una zona agrícola en El Salvador, y con la implementación de programas

— Pasa a la página 36 —

Alfabetizarán a un millón salvadoreños

Un millón de salvadoreños serán atendidos mediante el programa de Alfabetización de Adultos, durante el presente quinquenio 1978-1982, informaron fuentes oficiales.

Detallaron que así mismo 250 mil personas se beneficiarán con la campaña educativa ya emprendida, para habilitación de mano de obra.

Estos dos objetivos van unidos —explicaron—, pues se considera que la facultad de leer y escribir es indispensable para la enseñanza y dominio de cualquier oficio especializado.

Para planificar y coordinar tales progra-

mas se reunieron técnicos de los Ministerios de Planificación y Educación. Para la realización de las acciones de responsabilidad directa del Estado, se dispone de 29 millones 500 mil colones aproximadamente. Estos fondos provienen del gobierno, de préstamos internacionales y donaciones, indicaron.

Se proyecta que estos programas lleven el alfabeto a todos los rincones del país. Se pretende facilitar a la población adulta el acceso al sistema educativo conforme a sus necesidades, oportunidades y aspiraciones, a fin de permitirle así, aumentar sus conocimientos para que participe activamente en

— Pasa a la página 36 —

Accidentes dejan saldo de 3 muertos

Tres muertos en accidentes de tránsito, que se registraron durante las últimas 24 horas, reportaron en la Policía Nacional.

Los informes indican, que Guillermo Cruz Aguilar transitaba sobre la calle frente al cine Mar, de Acajutla, cuando un vehículo al arrollarlo le produjo golpes que le causaron la muerte. El

— Pasa a la página 70 —

Nueve servicios de salud inaugurarán en Oriente

Nueve servicios de salud serán inaugurados dentro de los últimos días del presente año en la región oriental del país. Las obras se han construido a un costo de un millón 75 mil colones, en la ejecución de los trabajos han tenido destacada participación las comunidades y las alcaldías municipales de cada lugar, en la donación de los terrenos. Por el momento se han inaugurado: la

Unidad de Salud "La Presita" en la ciudad de San Miguel a un costo de 275 mil colones y los puestos de Salud de Concepción Batres y Ozatlán, en Usulután; Comacarán en el departamento de San Miguel y Conchagua en La Unión.

Para el próximo 14 de noviembre se ha programado la inauguración de San Fernando en Morazán; el 17 del mismo, Joateca, en el mismo departamento que, dando pendientes, para diciembre

bre, los puestos de San José de la Fuente, en La Unión y San Isidro, en Morazán.

El programa incluye la ampliación de otros servicios de salud, que con la ayuda de los vecinos, se convierten en sitios indispensables en beneficio de la salud del pueblo.

Los puestos de Salud tienen un costo de 100 mil colones, incluyendo equipo. La región oriental, tiene 2 hospitales generales y 21 clínicas en total.

Escuela de Trabajo Social en seminario sobre el niño

La Escuela de Trabajo Social participará en el Seminario sobre la situación del niño en edad pre-escolar, que OMEP auspiciará en la primera semana de diciembre próximo. Los profesionales en esta rama integrarán el área socio-económica, que coordinará las mesas de trabajo en dicha especialidad. Este evento —informaron—, se realizará como preámbulo de la celebración del Año

Internacional del Niño, el cual se llevará a cabo durante 1979. Las mesas de trabajo del área socio-económica quedarán integradas así: "Trabajo e ingreso", que coordinará la Lic. Lucía de García O'Meany, con la colaboración de Rodríguez, Alba Luz de Ze-

peda, Ruth Rodríguez de Macall y Dr. Roberto Badía. "La Familia", coordinada por la Lic. Josefina de Arazul y colaborarán Lic. Estela Funes de Rodríguez y las T. S. Aída Rodríguez Villalta, Pedro Rivera, Imelda García y

Blanca Lucía de Millard. "Vivienda, ambiente y abrigo", es coordinada por la Lic. Elsa de Meléndez, con la colaboración de los Lics. Antonio Uribe y Carmen Rico de Castro.

Detallaron que la Organización Mundial de Educación Pre-escolar (OMEP), no es una institución profesional. Aunque los educadores no tienen lugar de preferencia, la organización está abierta para todos los especialistas que se ocupan en los problemas educativos de la niñez pre-escolar.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana
EXPERTO A PERU. El ingeniero Carlos Arturo Domínguez Cotto, de CEL, salió con rumbo a Lima, Perú, para incorporarse al equipo de expertos peruanos en el proyecto sobre balance de energía.



JURAMENTADOS. (San Miguel). El señor Manlio Nino Dürler (derecha), gobernador del departamento de San Miguel, juramentó al Comité de Publicidad, que ofrecerá la información del "XX

Gran Carnava Pipil", que se realizará durante las fiestas novembrinas. El funcionario felicitó a esa agrupación que trabajará por ofrecer otra imagen de las festividades.